

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 1 期（总第 924 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021 年 1 月 4 日

【目录】

1. 正泰集团积极开展为员工办实事活动
2. 瑞安市两新党务工作者协会到德力西集团开展互学互看学习交流活
动
3. 中广核俊尔公司举办职工趣味运动会
4. 简讯六则

正泰集团积极开展为员工办实事活动

2020 年以来，正泰集团积极开展为员工办实事活动，本着“员工所盼、公司所能、普遍受益、财力可行、当年办结”的原则，紧紧围绕员工最关心、最直接、最现实的问题，以尽可

能小的成本，办有实际效果的事情，切实做到“精准发力，高效服务”。

一是爱心关怀。开展新春慰问，走访 55 人，发放慰问金近 15 万元；开展夏季送清凉工作，为公司食堂后勤、经济护卫、仓储搬运等岗位人员送清凉用品；对突发大病或意外情况的 7 位员工发放爱心基金 62250 元；创建“五结合”网上管理平台，思政工作做到可视化、数字化。开展家庭走访、新老员工交流座谈、学习分享等班组活动 350 多次。**二是就餐服务。**新建智能二期中央厨房、员工食堂，全面改造提升大桥生活区食堂。开设风味餐厅，推出餐饮新品，开设量贩式、自选式、个性化点餐式等供应方式。**三是住宿服务。**新装修大桥物流园区宿舍 106 间、工控二期宿舍 290 间、温州区域新租外租房 230 间，其中增加大学生宿舍 29 间，夫妻房 26 间。完成 639 间宿舍卫生间整修，16 间宿舍粉刷，更换实木床 30 张、铁架床 163 张。**四是环境设施。**新开设宝利来蛋糕正泰直销分店；新建滨海园区卡拉 OK；新增两台欧姆龙血压检测仪并投入使用；为工控园一期电动车棚安装共计 220 个免费充电插座。**五是交通出行。**协调政府相关部门完善大桥园区公交线路，优化原 K106 路公交线路，更名为 116 路，开通乐清至大桥工业园区专线公交车；协助政府相关部门整治长江路、正泰路交通秩序；新建白鹭屿高速高架桥下停车场，新增停车位 500 个。**六是文化活动。**举办青年单身联谊活动，来自 28 个单位的 64 位单身青年参加活动，共促成 8 对意向青年；开展“不忘初心跟党走”正

泰员工线上主题知识竞赛活动，共计 2000 余人次参加；举办正泰集团 2020 年新年文艺晚会，在线观看累计达 40000 多人次；开展职工子女书画比赛、心播客活动、摄影比赛、质量知识竞赛、朗读比赛、歌手比赛等系列青年文化节活动，共计一万余人参加。七是子女就学。奖励 168 位考取大学职工子女，发放奖助学金 47.6 万元；在入学季，确保适龄职工子女就近就学；积极与上级部门联系沟通，为公司高端人才职工子女解决公办优质初中、小学、幼儿园就学 40 人次。（正泰集团）

瑞安市两新党务工作者协会到德力西集团 开展互学互看学习交流活动的

2020 年 12 月 29 日下午，瑞安市两新组织党务工作者协会会长陈康进带领瑞立集团、华峰集团、瑞祥教育集团等 63 家两新组织党务工作者走进德力西参观学习。

瑞安市两新党务工作者协会一行参观了德力西集团形象展示中心、党建展厅、党建带群团建设板块和德力西退役军人服务站，并观看了“红色领航者”党建引领视频。大家对德力西党建工作有力助推集团生产经营快速发展表示由衷的钦佩。德力西集团党委书记陈建春对瑞安市两新党务工作者协会会员企业的到来表示热烈欢迎。他表示，瑞安市两新企业党建工作有其独到之处，此次交流有利于双方互相学习，研检共进。希望双方能加强交流，合作共建，充分发挥党组织的战斗堡垒

作用和党员先锋模范作用，最大限度凝聚共识和力量，全力推进企业发展加速度。（德力西集团）

中广核俊尔公司举办职工趣味运动会

为丰富职工文化生活，进一步增强团队的凝聚力和向心力，以激情昂扬的姿态迎接即将到来的新年和建功十四五，2020年12月25日，中广核俊尔公司开展了以“凝心聚力、提振精神、建功新时代”为主题的职工趣味运动会。

运动会设置了团队和个人参与的多个运动项目，有超级奥利奥、疯狂毛毛虫、合力搭建、珠行万里、拔河、飞镖投掷、定点投篮等比赛项目，每个项目都是智慧和体力的角逐，更是考验团队默契的时刻，员工们在各项比赛中玩得不亦乐乎。经过激烈的比拼，决出全部项目的名次。中广核俊尔总经理张磊为获奖队伍颁发了奖杯，他表示，希望通过此次运动会能进一步增强集体凝聚力，大家能以更加饱满的精神状态，投入到接下来的生产经营工作中去。（中广核俊尔新材料有限公司）

【简讯】

§ 近日，天信仪表集团开展第七季暖冬行动，除发动员工们积极捐赠衣服、书籍、学习用品外，还得到了苍南县精神文

明建设指导中心的大力支持。此次“暖冬行动”共往四川省阿坝藏族羌族自治州红原县教育局寄出 300 件衣服，600 册书籍。

（天信仪表集团）

§ 为进一步加强爱国主义教育，切实增强党员意识，2020 年 12 月 27 日，嘉利特荏原泵业有限公司生产管理系统党支部赴瑞安国旗馆开展“红色教育”主题党日活动。大家参观了各个展馆，了解了国旗的诞生历程、国旗知识和瑞安发展历程，并在国旗馆的宣誓墙前重温入党誓词。大家纷纷表示，通过此次党日活动，进一步提升了党员尊重国旗、爱护国旗的民族使命感，也将以此为激励，投入企业生产中，不忘初心、砥砺前行，为公司 2021 年经营业绩再创新高贡献自己的力量。（嘉利特荏原）

§ 2020 年 12 月 30 日，温州市丽水商会党支部书记杨文龙、温州市丽水商会执行会长、温州松阳商会会长叶金火等一行来到松阳县革命老区枫坪乡，慰问老党员和困难群众，给老党员送上了慰问金，并向枫坪乡枫坪村老人协会，枫坪中心小学等捐赠了价值 20 万元的奶粉等营养品。（温州市丽水商会）

§ 2020 年 12 月 22 日下午，振泰建设股份有限公司党支部举行了主题党日活动，学习了省委书记袁家军在浙江大学宣讲中央全会和省委会精神，重温了党的十九届五中全会公报，开

展了党员先锋指数考评工作。会议要求，全体党员要充分发挥党员先锋模范作用，扎实做好各项工作，严格落实常态化疫情防控各项措施和安全生产责任制，力争完成全年工作任务，并谋划好明年的工作目标。（振泰建设股份有限公司）

§ 2020年12月4日至12月17日，泰顺县壹家人公益联合会联合泰顺县精神文明建设指导中心开展了泰顺县十大文明好习惯养成工程主题系列宣传活动。每天组织20多位党群志愿者顶着严寒走村入户，发放宣传资料，普及文明理念；每个周末晚上组织10多名党群志愿者在县城10多个社区人流量集中地巡回摆摊，通过知识问答、发放《市民文明手册》等多种形式进行文明城市创建知识的宣传。活动共发放宣传资料3万多份，累计服务时长高达3000多小时。（泰顺县壹家人公益联合会）

§ 2020年12月16日，维融集团有限公司党总支联合灵溪镇三禾村党总支开展了无偿献血活动。此次活动，集团员工踊跃参加，共有34人成功献血，展现了维融党员无私奉献的志愿精神和勇担社会责任的良好形象。（维融集团）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科
发：协会全体会员
